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Monografija Človek, naša prva skrb je v kontekstu znanstvenega 
raziskovanja prvi celovit zapis o zgodovini najstarejše še delujoče 
humanitarne organizacije pri nas. Vendar ne gre zgolj za popisovanje 
dogodkov in blaženja njihovih posledic, pri katerem je imela ta 
organizacija eno izmed najpomembnejših, če že ne najpomembnejšo 
vlogo. Sprehod skozi zgodovino organizacije je opisan zanimivo, 
pravzaprav doživeto in v živahnem slogu, ki bralca vodi skozi celo vrsto 
družbenih, političnih in administrativnih sprememb, ki niso zaznamovale 
zgolj te človekoljubne organizacije, ampak tudi Slovenijo in njene 
prebivalce v širšem zgodovinskem kontekstu.  

V prvem od štirih delov smiselno razdeljene knjige lahko spremljamo 
dogajanje, ki je vodilo v ustanovitev Rdečega križa, do propada Avstro-
Ogrske. Avtorica ob tem zajame dovolj široko sliko, da bralec lahko 
razume tudi širši družbeni kontekst, v katerem je organizacija nastala, 
in zmožnosti, ki jih je imela na začetku delovanja. Drugi del knjige 
obravnava obdobje med prvo svetovno vojno in koncem druge svetovne 
vojne, ki je v marsičem vplivalo tudi na delovanje Rdečega križa vse 
od konca druge svetovne vojne do leta 1991, ki ga avtorica opisuje v 
tretjem delu knjige. V njem bodo zagotovo veliko zanimivega materiala 
našli tudi bralci, ki to obdobje raziskujejo poklicno ali ljubiteljsko, saj 
je Darji Kerec ob nedvomno izčrpni in natančni raziskavi uspelo zbrati 
celo vrsto dokumentov in fotografij, ki do zdaj še niso bile objavljene. 
Četrti del obravnava zadnje obdobje, torej od osamosvojitve Slovenije 
do danes, kjer pušča avtorica odprta vrata za nadaljnje raziskovanje.

Monografija Človek, naša prva skrb je izviren dokument svojega 
časa, prvi te vrste, ki temeljito opisuje prvih 150 let dela številnih 
prostovoljk in prostovoljcev. Že iz bežnega pregleda literature ob 
koncu knjige je jasno, kako veliko delo je opravila avtorica in koliko ur 
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včasih celo mukotrpnega dela se skriva za všečno oblikovano knjigo v 
rdeče-belih barvah Rdečega križa. Knjiga na koncu prinaša kronologijo 
delovanja organizacije, ki opozarja na dejstvo, da je v vseh dogodkih, ki 
so kritično vplivali na družbo – vojne, revolucije, elementarne nesreče, 
epidemije itd. – človek bil in ostal prva skrb organizacije. Slednja namreč 
povezuje v ljudeh vse tisto, čemur pravimo dobro. Prav ta rdeča nit je 
tisto, kar avtorica v svojem delu ponuja bralcu, ki ga zanima tudi kaj več 
od sicer filigransko zbranih in predvsem za strokovno javnost zanimivih 
podatkov.


